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（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［田口委員長         ］  

ただいまから、平成２４年度第１１回教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日の会議録署名は、岡本委員にお願いいたします。  

 本日の案件は、追加案件も含めまして、議案４件、報告事項１件です。  

 なお、議案第４８号から議案第５０号までの３件は公開しない会議とし、会議の最後に

審議したいと思います。それでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認め、会議規則第１２条により、議案第４８号から議案第５０号までの３件

は公開しない会議として、会議の最後に審議いたします。  

［田口委員長         ］ 

 議事に入ります前に、事務局より発言を求められていますので、発言を許可いたします。 

［田倉教育部長        ］ 

 平成２５年２月１日付の教育委員会職員人事異動について、紹介させていただきます。

庶務課長の松本が教育部参事に昇任いたしました。兼ねて庶務課長事務取扱ということで

引き続き庶務課長としての任に当たります。  

［松本教育部参事       ］ 

 松本でございます。引き続き、よろしくお願いいたします。 

［田倉教育部長        ］ 

 以上でございます。 

［田口委員長         ］ 

 引き続き、よろしくお願い申し上げます。 

［田口委員長         ］ 

 それでは、議事に入ります。議案第４７号・教育委員会職員人事の専決処分について、

事務局より提案理由の説明をお願いいたします。  

 

○議案第４７号 教育委員会職員人事の専決処分について 

 

［田倉教育部長        ］ 

 議案第４７号・教育委員会職員人事の専決処分について、でございます。  

 提案理由でございます。教育委員会職員に対する人事異動に伴う人事発令について、教

育委員会に諮る時間的余裕がございませんでした。そのため教育長専決により人事発令を

行いましたので、報告し承認を求めるものでございます。  

 ２ページをお開き願います。 

 対象者は１名でございます。職層名、職務名、氏名等記載のとおりでございます。  

 説明は以上でございます。 



［田口委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［田口委員長         ］ 

 ご質問がないようです。ご意見を伺います。 

［田口委員長         ］ 

 ご意見もないようですので、ここでご質問、ご意見は終結します。  

 お諮りします。教育委員会職員人事の専決処分について、を原案のとおり承認すること

に異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認めます。議案第４７号は原案のとおり承認されました。 

［田口委員長         ］ 

 次に報告事項に入ります。 

 報告事項第２４号・行政情報の公開請求、について事務局より報告をお願いいたします。  

 

○報告事項第２４号 行政情報の公開請求 

 

［松本庶務課長事務取扱    ］ 

 報告事項第２４号・行政情報の公開請求でございます。 

 ８ページをお開きください。 

 請求日、１月１０日。 

決定日、１月２４日。 

請求件名、平成２４年度に市または教育委員会が契約者となる保険料が１０万円以上の

損害保険契約証券の写し。 

決定内容としましては、保険証不存在により、非公開としております。 

説明につきましては以上です。 

［田口委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見ございましたらお願いいたします。  

［田口委員長         ］ 

 ないようですので、報告事項第２４号を終了いたします。 

［田口委員長         ］ 

 次に平成２５年３月の行事予定について、事務局より説明をお願いいたします。  

 

※平成２５年３月の行事予定については省略  

 

［田口委員長         ］ 

 これより議案第４８号から議案第５０号の審議に入りますが、本件につきましては、公

開しない会議の中で行いますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えな



いと思います。異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員はご退席ください。なお、本件の終

了をもって、平成２４年度第１１回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係者以外退室） 

 

「教育委員会職員の分限休職の専決処分について」 

「教育職員の内申の専決処分について」 

「教育管理職の異動（内申）について」 

は公開しない会議の中で審議。 

 

［田口委員長         ］  

以上をもちまして本日の案件はすべて終了しました。これにて平成２４年度第１１回教

育委員会定例会を閉会いたします。 

 

閉会１４時１７分 


